

Школа в моей жизни.

Что значит школа в моей жизни?

Про школу я узнал, когда еще я был совсем маленький. Моя бабушка учительница. Она учит детей писать, читать, знакомит ребят с окружающим миром, учит дружить и помогать другому. Когда я был маленьким, моя бабушка приходила с собой в школу, и я с удовольствием проходил по огромным школьным коридорам и лежал с тобой, когда я буду учеником. Я ходил и ездил со школьниками на экскурсии, праздники, концерты. Мы так хотелись, чтобы поскорее этот день наступил, когда школа распахнет

двери для меня.

В этой школе учились моя прабабушка, прабабушка, бабушка, мама, дедушка и тетя. Она стала для меня и моих сестричек родной дядей.

Прабабушка Альбина очень хорошо помнила меня её любивших учителей: Кувыкин Аркадий Ефимович, Петухова Индира Владишировна, Баранова Нина Константиновна, Чудинова Елена Ивановна. Первой учителницей была Странко Клавдия Ильинская.

Бабушка моя училась в нашей школе в 4 и 10 классах. Она также, как и прабабушка учились в школе очень хорошо.

Она дала ей путь в жизнь. Её класс -  
стал руководителемница Баранова  
Нина Константиновна посоветовала  
связать свою жизнь со школой. И том  
она уже больше тридцати лет работает  
в школе.

Моя предедушка Кузянова Антонина  
Ильиновна тоже закончила нашу школу  
и работала в ППУ № 9. Преподавала  
историю КПСС и была мастером про-  
фессионального обучения.

Моя мама и дядя Саша учились в школе  
не очень хорошо, но когда они вопросы,  
они уже с сокрушением говорили: „Надо  
сейчас лучше учиться!“ Но всё равно,

они получили образование и устроили  
свою жизнь.

У меня ещё всё впереди. Многие годы,  
которые я проведу в нашей школе. Думаю,  
что она тоже будет мне дорога. Я  
могу учиться. И может быть, когда я  
вырасту, я буду псевдоматчелем  
футболисткой в нашей школе.

Писал ученик 2 Б класса  
Ершаков Павел